

## Első Versenyünk Nyíregyházán

2015.02.08-án Vasárnap került megrendezésre a „Szabolcs Kupa„ a VIII. Nemzetközi Fodrász tanuló és felnőtt verseny.

Már sokszor megfordult a fejünkben a versenyen való részvétel, de valami miatt mindig elmaradt. Most nagyon tudatosan, már jó előre elkezdtünk szervezkedni.

A versenyt nagyon sok szorgalmas munka előzte meg, ami néha sírásba és nevetésbe torkollott. Az ötletek jöttek-mentek, öröm volt együtt dolgozni. A 11.-12. csoport versenyzői nem egymás ellen, hanem együtt készülve, egymást segítve valósították meg verseny munkáikat. Együtt „születtek” a babákat öltöztető ruhák, a sminkek, a díszek, a festések. Már az előkészületek közben egy csapattá kovácsolódtak a gyerekek, beleértve a nem versenyzőket is, akik nagy segítségére voltak versenyző társaiknak.

A sok előkészület a rengeteg munka, szorgalom nem maradt eredménytelen. A szülők segítségével egyéni szervezésben utaztunk a verseny színhelyre a Korona Hotelbe.

A tanulóink 3 kategóriában indultunk, nappali haj készítése fonással, vízmarcell kategóriában a jövő frizurája avangard stílusban. Az utóbbi kategória teljesen új volt számunkra elsőként indultunk benne.

### Eredményeink

#### *Nappali Fonás:*

- Kiss Vivien 12. osztályos tanuló I. hely
- Monoki Vivien 11. osztályos tanuló II. hely
- Szakálos Fanni 12. osztályos tanuló III. hely
- Gönczi Orsolya 11. osztályos tanuló IV. hely és WELLA különdíja

Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy 4 dévaványai diák végzett az élen.

#### *A „jövő frizurájában”:*

Furka Katalin szerezte meg az előkelő II. helyet.

A legnépszerűbb számban vízmarcell hullámban 4-en indultak. A középmezőnyben végeztek.

Az eredményhirdetésre várva közös ebéddel, a verseny élményeit, érzéseit megbeszélve telt el a délután. Nagyon fárasztó, de élményekben és újdonságokban gazdag új dolgok tanulásával és főleg eredményes versenyzéssel tel a nap. A gyerekek és mi oktatók új lendületet kaptunk és fáradhatatlanul készülünk a további megmérettetésekre: Budapestre, Miskolcra, Békéscsabára és Hódmezővásárhelyre.

Köszönettel tartozunk a Túrér Partja Középiskolai Alapítványnak, akik anyagilag, babfejek vásárlásával, a nevezési díjak kifizetésével támogattak bennünket.

Köszönet az iskolánk vezetőjének, aki lehetővé tette a közös gyakorlást.

Dr. Laczóné Kiss Ágota és Gellai Zoltánné

## TANULÓINK Facebook megosztásai

### Szakálos Fanni

2015. 02. 08-án Nyíregyházán egy Nemzetközi fodrászversenyen vettünk részt barátnőimmal, alsóbb éves tanulókkal és tanárainkkal!

Egyszerűen fantasztikus volt, rengeteg tapasztalatot szereztünk, tanultunk, okultunk a hibáinkból, mestereket láttunk dolgozni és rengetek csodaszép munkát!!!

Ez a verseny is sikerekben gazdag volt ☺nem is kicsit!!!!

Nappali Fonás:

- I. Vivien Kiss (Dévaványai tanuló)
- II. Vivien Monoki (Dévaványai tanuló)
- III. Fanni Vivi Szakálos (Dévaványai tanuló)
- IV. Orsi Gönczi és különdíj (Dévaványai tanuló)

Jövő Frizurája:

- II. Kata Furka (Dévaványai tanuló)

Természetesen Kitty Killi és Ildi Hajdu-nak is gratulálok, kitétetek magatokért! ☺

Köszönöm a biztatást és azt a sok erőfeszítést, amivel felkészítettetek minket!:  
Gellainé Ilyés Katalin, Ágota Dr. Laczóné Kiss ☺

Köszönöm, hogy ezt a fantasztikus élményt együtt élhettük meg!

Együtt sírunk, együtt nevetünk, mert egy CSAPAT vagyunk!!!!

### Furka Kata

Kati Néni Köszönöm Szépen a felkészítést a Nyíregyházi versenyre!

Nagyon örülök, hogy ilyen oktatóim vannak, akik mellettem álltak mikor sírtam és nevettem! Biztattak, amikor nem ment a frizurakészítés!

Gratulálok csapatunknak, akik taroltak a versenyen!

Örülök, hogy ebbe az iskolába járhatok és ilyen Tanáraink Osztálytársaim és Csapatunk van!

Köszönöm!

### Gönczi Orsi, WELLA különdíjas

4. helyezés \*.\*

Rettenetesen nagy élmény volt, tapasztalatgyűjtés! ☺

Köszönöm a felkészítést és a bátorítást Gellainé Ilyés Katalin és Ágota Dr. Laczóné Kiss!!!  
☺ Köszönök mindent a barátaimnak és a családomnak is, hogy mellettem voltak.

Az ISKOLA VEZETŐSÉGE ez úton is köszönetet mond mind a felkészítő tanárok, mind a tanulók kimagasló munkájáért.

Elismeréssel adózunk Gellai Zoltánné és dr. Laczóné Kiss Ágota munkatársak szakmai elhivatottságáért, kiválóságáért. Kreativitásuk, szakmájuk iránti rajongásuk diákjaikra is kihat, így válhatnak ők a fodrász szakma szerelmeseivé.

**”Szabolcs Kupa,,  
a VIII. Nemzetközi Fodrász tanuló és felnőtt verseny  
2015.02.08.**

